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2978 Sayılı Kanunun 4 Üncü
Maddesine İlişkin

Ocak - Şubat - Mart 1984 aylarına alt İşverenlerce verilmesi gereken vergi
iade beyannamelerinin verilmesine ve vergi iade beyannamelerine göre
hesaplanan iadenin ödenmesine dair esaslar ile vergi iadesine konu mal ve
hizmet alımları kapsamının genişletilmesine dair ekli Karar'ın yürürlüğe
konulması; Maliye ve Gümrük Bakanlığının 15/5/1984 tarihli ve G.V.K./2-2176-
242/32235 sayılı yazısı üzerine, 2/2/1984 tarihli ve 2978 sayılı Kanunun
birinci maddesine göre. Bakanlar Kurulunca 21/5/1984 tarihinde
kararlaştırılmıştır.

OCAK - ŞUBAT - MART 1984 AYLARINA ALT İŞVERENLERCE VERİLMESİ
GEREKEN VERGİ İADE BEYANNAMELERİNİN VERİLMESİNE VE VERGİ İADE

BEYANNAMELERİNE GÖRE HESAPLANAN İADENİN ÖDENMESİNE DAİR ESASLAR
İLE VERGİ İADESİNE KONU MAL VE HİZMET ALIMLARI KAPSAMININ

GENİŞLETİLMESİNE DAİR KARAR
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1 _ 2978 sayılı ücretlilere Vergi İadesi Hakkında Kanun'un 4'üncü maddesine göre,
işverenlerce Ocak-Şubat-Mart 1984 aylarına ilişkin olarak verilmesi gereken vergi iade
beyannameleri 11 Haziran 1984 tarihi mesai saati sonuna kadar verilir ve bu
beyannamelere göre hesaplanan iade miktarları vergi dairelerince Haziran 1984 ayı
sonuna kadar işverenlere ödenir.

2 _ (85/10181 sayılı Kararname ile kaldırılmıştır.)



3 _ Bu Kararnamenin 1'inci maddesi hükmü 1/4/1984 tarihinden, 2'nci maddesi hükmü
ise yayımı tarihinden geçerli olmak üzere yürürlüğe girer.
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